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Først: Hva med sommeren som var?
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Kun 16 prosent ferierte ikke i Norge i sommer, samme 
nivå som i 2014
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SOURCE : TNS panelbuss 2014 uke 37 og 38 , utvalg 1004 og panelbuss 2015 uke 36 og 37, utvalg 1071 

Ferierte du i Norge i sommerferien som var?
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Ferieplaner høsten 2015
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7 av 10 skal på ferietur i en eller annen form i høst, 
samme andel som i 2014
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2014 2015SOURCE : 2014 TNS panelbuss uke 37 og 38, utvalg 1004
2015 TNS panelbuss uke 36 og 37, utvalg 1071

Har du planer om å dra på ferie- eller fritidsreise i høst? 
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Blant de yngste finner vi største andel som ikke skal på 
reise i høst, andelen økt fra 2014
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Ja, i høstferien Ja, en helg Ja, flere helger Nei Vet ikke

%

Har du planer om å dra på ferie- eller fritidsreise i høst?

SOURCE : TNS panelbuss uke 37 og 38 , utvalg 1004
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Andelen som tar fri lavest nord i landet. Det samme så 
vi i 2014
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Har du planer om å dra på ferie- eller fritidsreise i høst?

SOURCE : TNS panelbuss uke 36 og 37 , utvalg 1071
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Mange skal utenlands
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2015
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Hvor har du planer om å dra på ferie- eller fritidsreise i høst?

SOURCE : TNS panelbuss uke 37 og 38 , utvalg 603, dvs de som har ferieplaner i høst
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Reisemål og ferieform
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4
Reisemål og ferieform i Norge høsten 
2015
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I sommerferien besøkes flere landsdeler enn på høsten
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Trøndelag

Sør Norge

Nord Norge

Vest Norge

Østlandet

Reisemål Norge høst 2015

Resemål Norge sommer

2015

Hvor i Norge har du planer om å reise i høst?

Østlandet ( Akershus, Oppland, Telemark, Oslo, 

Buskerud, Hedmark, Vestfold, Østfold)

Sør Norge (Aust-Agder, Vest-Agder)

Vest Norge (Hordaland, Rogaland, Sogn og 

Fjordane og Møre og Romsdal)

Trøndelag  (Nord Trøndelag, Sør Trøndelag)

Nord Norge (Finmark, Nordland, Troms)

SOURCE : TNS panelbuss 2015 uke 20 og 21, utvalg 686, dvs de som skal feriere i Norge i sommer
2015 uke 36 og 37, utvalg 277, dvs de som skal feriere I Norge
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Halvparten av de som skal feriere i Norge skal på hytta
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Boform høst 2015

Hvordan skal du bo når du er på sommerferie i Norge ?

SOURCE : TNS panelbuss uke 36 og 37, uvalg 277 dvs de som skal feriere i Norge
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Fjellferie om høsten
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19%

24%

25%

35%

Annet, noter

På landet

Ved sjøen/stranden

Liten by

Storby

På fjellet

Hvilken beliggenhet er det på overnattingsstedet på din ferie-/fritidsreise i Norge i 
høst?

SOURCE : TNS panelbuss uke 36 og 37, utvalg 277 dvs de som har ferierer i  Norgei høst
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Besøke venner og familie viktig høstaktivitet
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7%

3%

5%

1%

15%

11%

6%

14%

3%

32%

46%

35%

Annet

Spa, helse og velvære

Være på camping

Besøke fornøyelsesparker

Storbyferie

Mat- og vinopplevelser

Være på båt

Kulturopplevelser

Bading og soling

Friluftsaktiviteter

Besøke venner og familie

Være på hytte

Hvilke av følgende ferieformer beskriver best ferie- og fritidsreisen du planlegger i 
Norge i høst?

SOURCE : TNS panelbuss uke 20 og 21, utvalg 686, dvs de som skal feriere i Norge

Rekkefølgen er sortert etter 
ferieform sommeren 2015 
(ovenfra og ned) 
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Ferieform i utlandet
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Hotellferie for de som reiser utenlands
4 % via Airbnb
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13%
9% 8%

2%
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5% 4%

1% 1%

Boform høstferie i utlandet

Hvordan skal du bo når du er på ferie i utlandet i sommer / høst?

SOURCE : TNS panelbuss uke 21 og 22, utvalg 664, dvs de som skal feriere i utlandet i sommer
TNS panelbuss uke 36 og 37, utvalg 441 , dvs de som skal feriere i utlandet i høst
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Høsten er tiden for storbyferier i utlandet
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1%
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9%

1%

12%

12%

19%

22%

28%

44%

30%

Annet, noter

Være på camping

Være på båt

Spa, helse og velvære

Besøke fornøyelsesparker

Friluftsaktiviteter

Være på hytte / feriehus

Besøke venner og familie

Mat- og vinopplevelser

Kulturopplevelser

Storbyferie

Bading og soling

Hvilke av ferieformene under beskriver best sommerferien du planlegger i 
utlandet?

SOURCE : TNS panelbuss uke 20 og 21, utvalg 664, dvs de som skal feriere i utlandet

Rekkefølgen er sortert etter 
ferieform sommeren 2015 
(ovenfra og ned) 
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Storby er reisemål for de som drar utenlands
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27%

33%

51%

Annet, noter

På fjellet

På landet

Liten by

Ved sjøen/stranden

Storby

Hvilken beliggenhet er det på overnattingsstedet på din ferie-/fritidsreise i utlandet 
i høst?

SOURCE : TNS panelbuss uke 36 og 37, utvalg 441 dvs de som har ferieplaner i høst
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Økonomi og reiseplaner
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Svekket kronekurs har ikke fått mange til å 
velge Norgesferie i høst

21

Ingen 

betydning

63%

Liten 

betydning

34%

Stor 

betydning

1%

Vet ikke

3% 63% 62%

52%

76%

33%
35%

46%

21%

0% 0%
2% 1%

18-29 år 30-44 år 45-59 år 60+

Ingen betydning Liten betydning
Stor betydning Avgjørende
Vet ikke

Hvilken betydning har en svekket kronekurs hatt ditt valg om å 
feriere i Norge i høst?

SOURCE : TNS panelbuss uke 36 og 37, utvalg 200, de som kun skal feriere i Norge
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Airbnb
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6 % har brukt Airbnb den siste tiden
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Ja
6%

Nei
86%

Ikke leid, men 
søkt
7%

Vet ikke
1%
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9%

91%

87%

85%

81%

60+

45-59 år

30-44 år

18-29 år

Nei Ikke leid, men søkt Ja

Har du i løpet av de siste 12 måneder leid overnattingsstedi Norge 
eller utlandet via Airbnb?

SOURCE : TNS panelbuss uke 36og 37, utvalg 1071


